



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Следователь-криминалист из Севастополя вместе с товарищами из мотоклуба приняли участие в акции «Елка желаний»



В праздничные дни офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю продолжают навещать с подарками подшефные учреждения, уважаемых ветеранов и дарить радость детям.

В числе добрых волшебников - следователь-криминалист Андрей Кондратьев и его товарищи из мотоклуба, которые приняли участие в новогодней благотворительной акции «Елка желаний». Благодаря этому проекту байкеры познакомились с юными жителями Севастополя – Варварой и ее братом Данилой. В своем письме, оставленном на сайте «елок», школьница призналась, что любит общаться, снимать видео и очень мечтает о кольцевой селфи-лампе, чтобы развиваться в своем творчестве, а ее братик Данил загадал набор машинок спецтехники.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Участники мотоклуба с удовольствием исполнили мечты детей. Мама Варвары и Данила от всего сердца поблагодарила новых знакомых за новогоднее поздравление и добрый поступок.

05 Января 2024

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1851853>